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CONSEIL MUNICIPAL DU 20 FEVRIER 2012  
 

DELIBERATION D20110673  

 
ESPACES VERTS ET NATURELS TRAVAUX DE RENOVATION DES CLAPETS DES VIEUX PONTS - 

LANCEMENT DE L ´ENQUETE PUBLIQUE   
 
Madame le Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
 
Par délibération du 19 septembre 2011, le conseil municipal a approuvé l'avant projet de rénovation des 
Clapets des Vieux Ponts et fixé le coût prévisionnel des travaux et honoraires du maître d'œuvre. 
 
La nature du projet, son exécution et l'impact des travaux sur le fleuve de la Sèvre Niortaise font l'objet 
d'une procédure dite "autorisation Loi sur l'Eau" au titre des articles L 214.1 et suivants du Code de 
l'environnement. 
 
Conformément aux textes législatifs et réglementaires qui régissent cette procédure, le dossier est soumis à 
enquête publique et il comprend : 
• La présentation du projet 
• L’identification du demandeur 
• La localisation du projet 
• La présentation et les principales caractéristiques du projet 
• Les rubriques visées par la nomenclature du code de l'environnement 
• L'analyse de l'état initial 
• L'incidence du projet 
• L’évaluation des incidences sur Natura 2000 
• Les mesures compensatoires envisagées 
• Les moyens de surveillance et d'intervention 
• La compatibilité du projet avec les documents réglementaires (SDAGE Loire Bretagne, SAGE Sèvre 
Niortaise et Marais Poitevin, Directive Cadre sur l'Eau, Plan de Prévention du Risque Inondations et la 
zone Natura 2000) 
 
Pour le lancement de cette enquête publique, Madame la Préfète saisira le Président du tribunal 
administratif pour la désignation d'un Commissaire Enquêteur. 
 
Conformément à la réglementation, ce dernier sera rémunéré par le Fond d'Indemnisation des 
Commissaires Enquêteurs, sur la base d'un mémoire établi par le Président du Tribunal Administratif. La 
Ville de Niort devra, pour sa part, verser au Fonds la somme correspondante. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
- approuver le dossier d'enquête publique, 
- autoriser Madame le Maire ou l'Adjointe déléguée à soumettre ce projet à enquête publique, 
conformément aux articles L 124.1 et suivants du Code de l'Environnement, 
- solliciter Madame la Préfète pour la désignation d'un Commissaire Enquêteur par Monsieur le Président 
du Tribunal Administratif. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 2 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjointe déléguée 
 

Signé 
Nicole GRAVAT 

 


